» Tema: «[lopsaok BbIMONHEHUS AEUCTBUN B
BblpaXkeHusx 6e3 ckobok.»



Onpepenntb 3aKOHOMEPHOCTb U NPOAC/IKUTL
paa uncen:1,7,3,9,5....ccciiiiiii, 17.




[TOMHW:

» HAOO PACCMOTPETb BblpaXKeHne (BbISICHUTD,
eCTb I B HEM CKOOKU, Kakne AencTBuS
[pexkae Yem NpPUCTYNUTb K BbIYUC/IEHUAM, B
HEM MMEIKOTCHA) U TOSIbKO MNOcne 3Toro
BbIMOJIHATb AEUCTBUS B CNeAYIOLLEM
nopsaake:1)aencrTeuns, 3anncaHHbIE B
CKObKax;2)yMHOXeHne n aenenune;3)
CNTOXXEHWE W BblUMTAHUE.



O6bsACHM, B TakOM nopsaake Haao
BbINOJIHATb AEUCTBUS.
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-Kakas purypa nsobpaxeHa?- 13 kakoro
KOSIMYeCTBa TPeyrosIbHUKOB COCTOUT?




3aaa4yalN?1l

» HUKOMY HeM3BeCTHOE YMNC0 YBETNYNITOCH
B1BOE, MOCMOTPeENo Ha cebs B 3epKasno U
yBuaeno tam 18. Kakoe 3710 6b1/10 4Mcnio Ao

yBeIM4yeHnsa BaBoe?



3aaa4alN©?2

» CKOMbKO AbIpOK OKAXXETCs B K/eeHKe, ecnu
BO BpeMs 0bena 10 pa3 nNpoTKHYTbL ee
BUIKOW C 4 3ybunkammn?

[103BONAIOT /1M NMPaBU1a XOPOLLEero ToHa
NOCTYMaTb TaK B XXU3HWU?




» 3a 3uMy Jliocd notepsna 12 Bapexek, a

[lyca B 2 pa3a MeHbLlle. CKOMIbKO BapeXek
norepana fycsa?

M3MeHuTe Bonpoc Tak, 4Tobbl 3aza4a
peLlanacb B 2 AENUCTBUS. X, .g.
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3aaa4yalN©4

» Ha oaHoM Yyalwe BecoB, HaxoAsLENCS B
DAaBHOBECUMN, CTOAT 3 C/IOHA, KaXXAblW
Maccou rno 5 TOHH, a Apyras Yaila noJsiHa
TeprneHus BalmMx poamtenen. Y3Ham Maccy
TEpPrNeHns BalMX PpoaUTENEMN.
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(PU3MUNHYTKA

» [Ipy>kHO BCTan pebAaTULLKM.
Mbl ceroaHs1 BOPOObULLIKN.
KpbINbIWKWX pacnpaBuiu,
[loneTaTb 3acTaBUIN.
[1pbIr-CKOK, MPbIr-CKOK,
[1Tpoao/mKaeTCa ypPOoK.







